PFiklady k procvi¢ovéni (na pondéli 4. 5. 2020):

7 b\,} ha dob { dil V
3. Ty¢ dlouha 3 ma 20 cm se ma kozrezat ,!na stejn€ dlouhé dily tak, aby délka kazdého
dilu byla cely podet decimetrii. Jakou délku mtiZe mit jeden dil?
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7. Klempif mél rozstithat pas plechu o rozmérech 380 cm a 60 cm na co nejvetsi Ctverec
tak, aby nevznikl Zadny odpad. Vypocitej délku strany jednoho &tverce. Kolik &tverci

nasttihal?
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8. Svadlena odhadla pocet metrd v baliku latky asi na 25. Pak zjistila, Ze miiZe beze zbytku
nastfihat latku bud’ na kostymy po 3,6 m nebo na Saty po 2,1 m nebo na haleny po 1,8
m. Kolik latky bylo v baliku presn&?
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9. Hotelova hala obdélnikového tvaru ma rozmé€ry 12 metrd a 5,6 metru. Urdi pocet
mramorovych ¢tvercovych dlazdic a jejich nejvétsi mozny rozmér tak, aby se s nimi
podlaha pfesné pokryla a nemusela se 24dn4 z dlazdic fezat.
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10. UrCete nejmensi po&et cvidenct, vite-li, Ze nastoupi-li do dvojstupu, trojstupu, pétistupu
nebo Sestistupu, budou vzdy dva cvitenci chybét do uplného (obdélnikového) tvaru.
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